
PROTOKÓŁ Nr 4/2025 z posiedzenia WYDZIAŁU DYSCYPLINY PPPN - sezon 2024/2025 w dniu 24.04.2025r. 

WYDZIAŁ DYSCYPLINY PPPN Nowy Targ 

w składzie: 

1. Daniel Siwor  - Przewodniczący 

2. Marek Ciężobka - członek 

3. Łukasz Królczyk - członek 

 

postanowił, co następuje: 

Lp. Nazwisko i imię/Klub Klub/ Kol. Sędziów Klasa 
Data 

zawodów 
Opis przewinienia Orzecznictwo dyscyplinarne Podstawa prawna/uzasadnienie 

1. Huragan Waksmund Huragan Waksmund 
Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

brak na zawodach noszy i 

oznakowanego punktu 

medycznego  

Kara pieniężna 300 zł 

na klub Huragan Waksmund 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego i obserwatora oraz zapisów 

regulaminowych. 
 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 11. 21. 

2. Huragan Waksmund Huragan Waksmund 
Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

 brak na zawodach służby 

porządkowej w ilości 

określonej regulaminem 

rozgrywek piłkarskich 

Kara pieniężna 200 zł 

na klub Huragan Waksmund 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego i obserwatora oraz zapisów 

regulaminowych. 
 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 11. 19. 

3. 
Kxxxxx Kxxxxx 

(zawodnik) 
Huragan Waksmund 

Klasa 

okręgowa 
24.04.2025r. 

Wybitnie niesportowe 

zachowanie po otrzymaniu 

czerwonej kartki 

słowna wulgarna obraza 

sędziego asystenta nr. 2 

WD PPPN wzywa zawodnika 
klubu do złożenia pisemnych 

wyjaśnień na temat 
zaistniałego incydentu 

 
Na okres trwania 

postępowania 
dyscyplinarnego wobec 

obwinionego zostaje 
zastosowany środek 

zapobiegawczy w postaci 
zakazu w uczestnictwa w 

rozgrywkach mistrzowskich 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
email: kontakt@pppn.nowytarg.pl 

do dnia 28.04.2025r. 
 

Art. 133 § 1 § 2 
Art. 136 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

mailto:kontakt@pppn.nowytarg.pl


4. 
Mxxx Mxxxxxx 

(zawodnik) 
Huragan Waksmund 

Klasa 

okręgowa 
24.04.2025r. 

Naruszenie nietykalności 

cielesnej sędziego głównego 

zawodów  

WD PPPN wzywa zawodnika 
klubu do złożenia pisemnych 

wyjaśnień na temat 
zaistniałego incydentu 

 
Na okres trwania 

postępowania 
dyscyplinarnego wobec 

obwinionego zostaje 
zastosowany środek 

zapobiegawczy w postaci 
zakazu w uczestnictwa w 

rozgrywkach mistrzowskich 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
email: kontakt@pppn.nowytarg.pl 

do dnia 28.04.2025r. 
 

Art. 133 § 1 § 2 
Art. 136 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

5. 
Sxxxxxxxx Dxxxxx 

(zawodnik) 
AP Wisła Czarny Dunajec 

Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

gwałtowne agresywne 

Zachowanie 

3 mecze dyskwalifikacji 

Orzeczono na podstawie materiałów 
zebranych w sprawie, w tym wyjaśnień 

Klubu i zawodnika, z których wynikało, iż 
Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 
 

§18 pkt. 8 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
 

Art. 61 § 2.1 pkt. 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

6.  Krokus Przyszowa Krokus Przyszowa 
Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

 Kara pieniężna za brak na 

zawodach służby 

porządkowej w ilości 

określonej regulaminem 

rozgrywek piłkarskich 

Kara pieniężna 200 zł 

na klub Krokus Przyszowa 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego zapisów regulaminowych. 

 
Uchwała 

21/Z/2022 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11. 19. 

7.  Krokus Przyszowa Krokus Przyszowa 
Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

otrzymanie kartek przez 

co najmniej 5 

zawodników klubu w 

danym spotkaniu 

Kara pieniężna 330 zł 

(8 zawodników) 

Uchwała 
21/Z/2022 Zarządu MZPN 

Art. 2 § 1 pkt. 8. 1. 

8. 
Jxxxxxx Jxxxxxxx 

(zawodnik) 
Krokus Przyszowa 

Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

czerwona kartka 

słowna obraza  

sędziów 

po meczu 

2 mecze dyskwalifikacji 
§18 pkt. 7 

Regulaminu Rozgrywek 
MZPN 

9. Krokus Przyszowa Krokus Przyszowa 
Klasa 

okręgowa 
12.04.2025r. 

Brak należytego porządku i 

bezpieczeństwa na stadionie 

w czasie zawodów. 

Kara pieniężna 300 zł 

na klub Krokus Przyszowa 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego zapisów regulaminowych. 

 
Uchwała 

21/Z/2022 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11. 11. 

10. Orawa Jabłonka Orawa Jabłonka 
Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

Odpalenie materiałów 

pirotechnicznych na 

trybunach przez kibiców 

drużyny gospodarzy.  

Kara pieniężna 400 zł 

na klub Orawa Jabłonka 

WD PPPN po analizie sprawozdania 

sędziowskiego postanowił nałożyć karę 
finansową w wysokości 400 zł na klub 

Orawa Jabłonka za brak zapewnienia 

bezpieczeństwa i porządku na trybunach 

(dopuszczono do wniesienia i odpalenia 

mailto:kontakt@pppn.nowytarg.pl


materiałów pirotechnicznych).  Ponadto 
WD postanowił upomnieć klub Orawa 

Jabłonka i wyrazić dezaprobatę dla 

wszelkiego rodzaju środków 

pirotechnicznych, których używanie w 

trakcie spotkań piłkarskich jest 
zabronione, o czym klub powinien 

informować kibiców. 

 

Art. 68 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

 
Orzeczono na podstawie na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie oraz  

sprawozdania sędziego i zapisów 
regulaminowych. 

11. Orawa Jabłonka Orawa Jabłonka 
Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

 Brak na zawodach służby 

porządkowej w ilości 

określonej regulaminem 

rozgrywek piłkarskich 

Kara pieniężna 400 zł 

na klub Orawa Jabłonka 

Orzeczono na podstawie na podstawie 
materiałów zebranych w sprawie oraz  

sprawozdania sędziego i zapisów 
regulaminowych. 

 
Uchwała 

21/Z/2022 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11. 19. 

12.  Orawa Jabłonka Orawa Jabłonka 
Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

Brak należytego porządku i 

bezpieczeństwa na stadionie 

w czasie zawodów. 

Kara pieniężna 500 zł 

na klub Orawa Jabłonka 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziego i zapisów regulaminowych. 

 
Uchwała 

21/Z/2022 Zarządu MZPN 
Art. 2 § 1 pkt. 11. 1 

13. 
Fxxxxxx Sxxxxx 

(sędzia główny) 

Kolegium Sędziów 

PPPN 

Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. 

Do organu dyscyplinarnego 
wpłynął protest Klubu 

Sportowego Babia Góra 
Lipnica Wielka, dotyczący 
incydentów, które miały 

miejsce podczas zawodów 
sportowych. 

W treści pisma 
odwoławczego Klub Babia 

Góra kwestionuje brak 
szczegółowego opisu 

wspomnianych incydentów 
w sprawozdaniu 

pomeczowym przez  
sędziego głównego, a także 

brak jego reakcji na zaistniałe 
sytuacje w trakcie zawodów. 

Klub podnosi również 
zastrzeżenia co do 

niedopełnienia obowiązku 
sporządzenia przez sędziego 

głównego szczegółowego 
zapisu przebiegu zdarzeń, 

które miały miejsce w czasie 
trwania zawodów. 

W postępowaniu 
 

WD PPPN wzywa sędziego 
głównego zawodów do złożenia 
pisemnych wyjaśnień na temat 

zarzutów postawionych w piśmie 
odwoławczym złożonym przez 

klub. 

Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
email: kontakt@pppn.nowytarg.pl 

do dnia 28.04.2025r. 

mailto:kontakt@pppn.nowytarg.pl


14. 
Dxxxx Dxxxx 

(osoba funkcyjna) 
Babia Góra Lipnica Wielka 

Klasa 

okręgowa 
19.04.2025r. Czerwona kartka  

(po dwóch żółtych) 
1 mecz dyskwalifikacji 

Art. 62 ust. 1  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

14. 
Bxxxxxx Kxxxxxx 

(zawodnik) 
Didi Gol Rabka Zdrój 

II liga 

trampkarzy 
12.04.2025r. 

czerwona kartka 

 

gwałtowne agresywne 

Zachowanie 

3 mecze dyskwalifikacji 

Orzeczono na podstawie materiałów 
zebranych w sprawie, w tym wyjaśnień 

Klubu i zawodnika, z których wynikało, iż 
Obwiniony wyraził skruchę za popełniony 

czyn. 
 

§18 pkt. 8 lit. B 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 
 

Art. 61 § 2.1 pkt. 2  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

15. 
Wxxxxxx Bxxxxxx 

(zawodnik) 
Janosik Sieniawa Klasa B 23.04.2025r. 

czerwona kartka 

akcja ratunkowa 
1 mecz dyskwalifikacji 

§18 pkt. 9 lit. C 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 

16. 
Oxxxxxxxx Kxxxxxxx 

(zawodnik) 
Lubań Maniowy/Zapora II Klasa B 19.04.2025r. 

czerwona kartka 

akcja ratunkowa 
1 mecz dyskwalifikacji 

§18 pkt. 9 lit. A 
Regulaminu Rozgrywek 

MZPN 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. Okręgowa 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Kacper K. Huragan Waksmund 12 żółta kartka 19.04.2025r. 160,00 zł 

Patryk G. AKS Ujanowice 6 żółta kartka 19.04.2025r. 90,00 zł 

Mateusz Ch. Zawrat Bukowina Tatrzańska 6 żółta kartka 19.04.2025r. 90,00 zł 

Konrad W. Orkan Raba Wyżna 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Marcin L. Lubań Tylmanowa 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Dawid Z. Krokus Przyszowa 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Krystian P. Orkan Szczyrzyc 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Damian H. Krokus Przyszowa 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Tymofi K. AP Wisła Czarny Dunajec 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Łukasz B. AKS Ujanowice 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Szymon Ch. Huragan Waksmund 3 żółta kartka  19.04.2025r. 60,00 zł 

Matuesz M. Huragan Waksmund 3 żółta kartka  19.04.2025r. 60,00 zł 

Grzegorz Sz.  Turbacz Mszana Dolna 3 żółta kartka  19.04.2025r. 60,00 zł 

Damian K. Babia Góra Lipnica Wielka 3 żółta kartka  19.04.2025r. 60,00 zł 

Jakub U. Harnaś Tymbark 3 żółta kartka 19.04.2025r. 60,00 zł 

Jakub S. AKS Ujanowice 8 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 



Paweł Sz. Orawa Jabłonka 8 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Kacper Z. Lubań Tylmanowa 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Maciej M. AP Wisła Czarny Dunajec 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Jakub Ch. Wiatr Ludźmierz 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Szymon Ch. Huragan Waksmund 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Karol Ch. Zawrat Bukowina Tatrzańska 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. A 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Mateusz P. Luboń Skomielna Biała 6 żółta kartka 19.04.2025r. 75,00 

Tomasz I. Bór Dębno 3 żółta kartka 19.04.2025r. 50,00 

Krzysztof Ch. Skalni Zaskale 3 żółta kartka 19.04.2025r. 50,00 

Jakub F. KS Zakopane 3 żółta kartka 19.04.2025r. 50,00 

Michał G. Granit Czarna Góra 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Krzysztof Ch. Skalni Zaskale 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Proszek K. Unia Naprawa 8 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Marek S. Lubań Maniowy/Zapora II 8 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Robert Z. Watra Białka Tatrzańska 8 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki* 

Kl. B gr. 1 

Imię i Nazwisko Klub Żółta kartka Data 
zawodów 

Kara finansowa/dyskwalifikacji 

Radosław B. Skawianin Skawa 3 żółta kartka 19.04.2025r. 40,00 

Łukasz P. Lawina Spytkowice 3 żółta kartka 19.04.2025r. 40,00 

Michał H. Podgórki Krauszów 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Patryk W. Skawianin Skawa 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

Łukasz P Lawina Spytkowice 4 żółta kartka 19.04.2025r. Kartki skutkujące pauzą 

 
Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w 
sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja 
Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji. 

 
Kary finansowe orzeczone przez WD PPPN Nowy Targ należy wpłacić ciągu 7 dni - w kasie PPPN Nowy Targ lub na konto 

 
 



Credit Agricole Bank Nr  64 1940 1076 3194 2748 0000 0000 
 

Sekretarz WD : Łukasz Królczyk                        Przewodniczący WD :  Siwor Daniel 


